
Sprachen: 
Deutsch | Español | English | Português | Italiano | Français | Русский

ANZEIGEN | NEUE UMFRAGE | MEINE UMFRAGEN | MEINE VERTEILERLISTEN | MEIN KONTO  

Analyse der Umfrageergebnisse
Anzeige Ihrer Untersuchungsergebnisse in Echtzeit.
Ergebnisfilter. Verwenden Sie die Kästchen neben jeder Antwortoption, um die Ergebnisse zu filtern. Wenn Sie eine Antwortoption ankreuzen, dann filtert der Bericht die
Ergebnisse und zeigt nur die Ergebnisse der Umfrageteilnehmer an, die diese Option gewählt haben.
Ergebnisse im Format CSV für Excel, SPSS und ähnliche Programme herunterladen.
Gebrauchsanweisung für interaktive Grafiken.
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  Seite 1. Umfrage warum?

  1. Bitte entscheide für jeden Regattaort (Wenn nicht bekannt und keine Entscheidung möglich = nichts anklicken):
   gern ok lieber nicht Gesamt
  Untersee Mammern 85% (35) 7% (3) 2% (1) (39)
   

  Untersee Steckborn 17% (7) 41% (17) 24% (10) (34)
   

  Bodensee Kreuzlingen 12% (5) 41% (17) 15% (6) (28)
   

  Bodensee Romanshorn 54% (22) 27% (11) 7% (3) (36)
   

  Greifensee 7% (3) 22% (9) 44% (18) (30)
   

  Sihlsee 17% (7) 39% (16) 27% (11) (34)
   

  Zürichsee Zürich Enge 15% (6) 10% (4) 44% (18) (28)
   

  Zürichsee Thalwil 29% (12) 41% (17) 17% (7) (36)
   

  Zürichsee Rapperswil 10% (4) 37% (15) 20% (8) (27)
   

  Zürichsee Obersee 15% (6) 24% (10) 29% (12) (28)
   

  Walensee Unterterzen 49% (20) 24% (10) 12% (5) (35)
   

  Walensee Mühlehorn 41% (17) 27% (11) 15% (6) (34)
   

  Walensee Weesen 15% (6) 37% (15) 20% (8) (29)
   

  Davosersee 71% (29) 15% (6) 0% (0) (35)
   

  St. Moritzersee 22% (9) 24% (10) 27% (11) (30)
   

  Silvaplanersee 73% (30) 10% (4) 7% (3) (37)
   

  Aegerisee 5% (2) 29% (12) 44% (18) (32)
   

  Zugersee Zug 17% (7) 29% (12) 22% (9) (28)
   

  Urnersee Brunnen 41% (17) 22% (9) 22% (9) (35)
   

  Urnersee Flüelen 46% (19) 17% (7) 2% (1) (27)
   

  Alpnachersee Stansstad 39% (16) 27% (11) 7% (3) (30)
   

  Alpnachersee Rotzloch 37% (15) 29% (12) 7% (3) (30)
   

  Halwilersee Beinwil 29% (12) 34% (14) 20% (8) (34)
   

  Sempachersee Sempach 22% (9) 39% (16) 20% (8) (33)
   

  Thunersee Thun 49% (20) 37% (15) 0% (0) (35)
   

  Thunersee Neuhaus-Inerlaken 10% (4) 29% (12) 17% (7) (23)
   

  Bielersee Wingreis 51% (21) 32% (13) 10% (4) (38)
   

  Bielersee La Neuveville 27% (11) 29% (12) 5% (2) (25)
   

  Neuenburgersee Neuchâtel 32% (13) 29% (12) 5% (2) (27)
   

  Neuenburgersee Bevaix 71% (29) 17% (7) 2% (1) (37)
   

  Neuenburgersee St. Aubin 29% (12) 37% (15) 2% (1) (28)
   



  Neuenburgersee Yverdon 20% (8) 32% (13) 10% (4) (25)
   

  Neuenburgersee Estavayer 56% (23) 20% (8) 2% (1) (32)
   

  Murtensee 20% (8) 24% (10) 2% (1) (19)
   

  Lac de Joux 10% (4) 37% (15) 27% (11) (30)
   

  Genfersee Lausanne 7% (3) 29% (12) 27% (11) (26)
   

  Genfersee Nyon 5% (2) 32% (13) 29% (12) (27)
   

  Genfersee Versoix 17% (7) 32% (13) 22% (9) (29)
   

  Genfersee Morges 12% (5) 29% (12) 22% (9) (26)
   

  Genfersee Vevey 5% (2) 27% (11) 34% (14) (27)
   

  Genfersee Villeneuve 5% (2) 22% (9) 34% (14) (25)
   

  Lago Maggiore Ascona 20% (8) 27% (11) 20% (8) (27)
   

  Lago Maggiore Maccagno 80% (33) 10% (4) 2% (1) (38)
   

  Luganersee Lugano 17% (7) 20% (8) 32% (13) (28)
   

  Durchführungen: 41

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 1

  2. An wievielen Swiss Cup Regatten möchtest du in der kommenden Saison nach Möglichkeit teilnehmen?
   ja Gesamt
  keine 3% (1) (1)
   

  1 5% (2) (2)
   

  2 0% (0) (0)
   

  3 10% (4) (4)
   

  4 13% (5) (5)
   

  5 18% (7) (7)
   

  6 21% (8) (8)
   

  7 5% (2) (2)
   

  8 13% (5) (5)
   

  9 10% (4) (4)
   

  10 13% (5) (5)
   

  11 5% (2) (2)
   

  12 13% (5) (5)
   

  Durchführungen: 39

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 3



  3. Was wäre für dich der ideale Rhythmus?
   ja Gesamt
  wöchentlich 3% (1) (1)
   

  14täglich 63% (24) (24)
   

  alle 3 Wochen 45% (17) (17)
   

  monatlich 21% (8) (8)
   

  Durchführungen: 38

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 4

  Seite 2. Regattaplanung

  4. Bitte gib an, wie du dich bei der Regattaplanung verhältst. Nach welchen der folgenden Kriterien handelst du?
   ja nein Gesamt
  Planung am Saisonanfang 77% (30) 18% (7) (37)
   

  ohne Planung, je nach Zeit 38% (15) 44% (17) (32)
   

  nach Lust und Laune 21% (8) 59% (23) (31)
   

  ich gehe an jede Regatte 26% (10) 49% (19) (29)
   

  nach Anzahl Boote 8% (3) 67% (26) (29)
   

  bereits 15 Boote gemeldet 3% (1) 69% (27) (28)
   

  weniger als 15 gemeldet 10% (4) 64% (25) (29)
   

  ich könnte 15. Boot sein 26% (10) 51% (20) (30)
   

  Crew vorhanden oder nicht 46% (18) 36% (14) (32)
   

  wer dort ist oder nicht 8% (3) 69% (27) (30)
   

  nach Wetter 15% (6) 59% (23) (29)
   

  nach Wind: stark 23% (9) 51% (20) (29)
   

  nach Wind: leicht 13% (5) 56% (22) (27)
   

  nach Wind: kein 18% (7) 49% (19) (26)
   

  nach Platzverhältnissen 18% (7) 56% (22) (29)
   

  nach Infrastruktur Club 23% (9) 56% (22) (31)
   

  nach Schlafgelegenheit 8% (3) 69% (27) (30)
   

  nach Startgeldhöhe 10% (4) 67% (26) (30)
   

  nach Preis-Leistungsverhältnis 23% (9) 54% (21) (30)
   

  wenn organisiertes Essen 3% (1) 67% (26) (27)
   

  nach Anfahrtszeit 49% (19) 44% (17) (36)
   

  nach Benzinpreis 0% (0) 74% (29) (29)
   



  Durchführungen: 39

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 3

  Seite 3. Anfallende Kosten

  5. Was ist für dich fürs Startgeld akzeptabel:
   ja geht grad nein Gesamt
  40.- (ohne Essen) 87% (34) 5% (2) 0% (0) (36)
   

  50.- (ohne Essen) 56% (22) 33% (13) 3% (1) (36)
   

  60.- (ohne Essen) 15% (6) 36% (14) 38% (15) (35)
   

  70.- (ohne Essen) 8% (3) 15% (6) 69% (27) (36)
   

  80.- (ohne Essen) 3% (1) 8% (3) 77% (30) (34)
   

  10.- Essen/Person 77% (30) 3% (1) 0% (0) (31)
   

  20.- Essen/Person 67% (26) 28% (11) 0% (0) (37)
   

  30.- Essen/Person 10% (4) 38% (15) 36% (14) (33)
   

  5.- Parkgebühr/Tag 85% (33) 8% (3) 5% (2) (38)
   

  10.- Parkgebühr/Tag 18% (7) 56% (22) 18% (7) (36)
   

  15.- Parkgebühr/Tag 5% (2) 18% (7) 64% (25) (34)
   

  Durchführungen: 39

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 3

  Seite 4. Crew

  6. Wenn ein Teil der Besatzung fehlt: Was kommt für dich in Frage?

   nein unter
Umständen ja Gesamt

  fremde Crew für Regatta 18% (7) 49% (19) 31% (12) (38)
   

  selber suchen 8% (3) 21% (8) 67% (26) (37)
   

  auf Angebote reagieren 15% (6) 28% (11) 54% (21) (38)
   

  Boot zur Verfügung stellen 54% (21) 33% (13) 5% (2) (36)
   

  Durchführungen: 39

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 3

  Seite 5. Meisterschaften und Pokale



  

7. Wie stehst du zu Meisterschaften und Preisen? SM=Schweizer Meisterschaft nach Swiss Sailing Reglement /
KM=Klassenmeisterschaft: kein offizieller Titel, keine Medaillen, ohne starke Reglementierung, keine Vermessung nötig

   ja nein Gesamt
  Jahresmeisterschaft (Swiss Cup) ist mir wichtig 67% (26) 31% (12) (38)
   

  unbedingt SM 67% (26) 31% (12) (38)
   

  Dauer 3 Tage 62% (24) 13% (5) (29)
   

  Dauer 4 Tage 56% (22) 23% (9) (31)
   

  Dauer egal 38% (15) 41% (16) (31)
   

  jedes Jahr 79% (31) 10% (4) (35)
   

  jedes 2. Jahr 28% (11) 41% (16) (27)
   

  SM zusammen mit anderen Klassen 82% (32) 8% (3) (35)
   

  Nicht-SUIs erlauben 90% (35) 3% (1) (36)
   

  KM reicht (3 Tage) 31% (12) 41% (16) (28)
   

  keine Meisterschaft nötig 13% (5) 74% (29) (34)
   

  ich möchte Pokale 10% (4) 72% (28) (32)
   

  ich möchte Wanderpreise 23% (9) 56% (22) (31)
   

  Durchführungen: 39

Excel grafikInteraktive Grafiken
  

Unbeantwortete Fragen: 3

  Seite 6. Andere Angaben

  8. Welches sind deine 3 absolut favorisierten Regattaorte?
  Hier klicken, um die Details anzuzeigen Durchführungen: 38
   

  Unbeantwortete Fragen: 4   
  9. Hast du Anregungen oder Kommentare?
  Hier klicken, um die Details anzuzeigen Durchführungen: 19
   

  Unbeantwortete Fragen: 23   
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